



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE
Župni listić: Godina XI., br.26. (512), 13. NkG. 30.6.2024.



Djevojko! Zapovijedam ti, ustani! Mk 5, 21 43

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti. **Riječ Gospodnja.**

Komentar: U Rimu u Sikstinskoj kapeli veličanstvena je slika Michelangela, stvaranje Adama. Bog udahnuje svoj duh Adamu. Bog i čovjek se dotiču vrhovima prstiju. Bog se daje dodirnuti. U današnjem Evanđelju je gužva oko Isusa. Žena se dotiče Isusove haljine i ozdravlja. Žena ne traži više liječnike ni lijekove. Jair dolazi k Isusu i odbacuje svoj sram pred zemljacima i moli Isusa za svoju kćerku. Isus ga sluša i ide s njim. Isus prima ruku kćeri i ozdravlja ju i brine za nju: *dajte joj jesti*. Krist je govorio ženi: *vjera te tvoja spasila*, a Jairu govori: *vjeruj!* Jedino što čovjek mora u životu na kraju jest umrijeti. No Bog ne želi našu smrt, On želi naš život. Isus potiče našu vjeru. Smrt dolazi kao posljedica grijeha i Zloga. Koliko je puta čovjek kriv za smrt drugoga? Za 90% nesreća je kriv čovjek. Čitamo stalno o smrti mladih: motori, auti, alkohol, droga. Župnik vidi u grabi župljanina Štefa i želi mu pomoć. *Idite kući velečasni, ovo nije od Boga nego od gostione*. Tražimo Isusa kao bolesna žena i kao Jair. Pristupimo mu s vjerom jer to Isus uvijek traži i pita: *vjeruješ li?* A kakav je naš odgovor Isusu?

Vaš svećenik Zlatko

30. lipanj 2024. godine

13. NEDJELJA KROZ GODINU

<p><i>Nedjelja</i> 30. lipanj 13. kroz godinu <i>Rimski prvomuč.</i></p>	<p>7.00 † ob. Čavar, Pešut i Andrijević 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Zdravko Bičak; krštenje: Ivano Matko 18.30 † ob. Ivičak Josip, Jagica i Vladimir; Josip Zaborski 2015 † Mijo Kuterovac 2020; Miloš Išin 2019; Slavica Furač 2015 - za ozdravljenje djeteta 10.00 - u kapeli sv. Ane na Kalvariji</p>
<p>Ponedjeljak 1. srpanj <i>Estera</i></p>	<p>18.30 † Ana i Josip Crnić; Zdravka Perić; Božo, Mara i Anica Puljić † Stjepan, Kata, Ivan i Ružica Lakner; Zvonimir Močnik 2016 † Ljubica, Janko i Dražen Car; za ozdravljenje djeteta</p>
<p>Utorak 2. srpanj <i>Višnja, Oton</i></p>	<p>18.30 † Ivan, Josip i Bara Spudić; Marijan Žnidaršić 2016; † Tomislav Butković 2018; Vladimir Grbačić 2019; † Ivica Milašin 2019; Božena Pavić 2020; Ana Požar 2023 † Ivan Dernek 2019; - za ozdravljenje djeteta</p>
<p>Srijeda 3. srpanj Toma apostol Tomislav</p>	<p>6.00 - MVPSJ, NaSveJak, GSJ; † Vladimir Vrankić 18.30 - za zdravlje Katica Kušček; ob. Roka Brljevića, od Asije, - za jedno dijete; za Mateu; † Ana Belavić 23; Franjo Trpčić 22 † Mara Draganjac; ob. Palinić, Cvitanović, Čović i Malenica;</p>
<p>Četvrtak 4. srpanj <i>Elizabeta P.Elza</i></p>	<p>18.30 † Ivan i Damir Laić; Barbara Rehorić; Dunja Padežanin 2014 † Ljubica Hrsinjak 2019; Damir Laić 2023 † Katarina Veseli 2022; za ozdravljenje djeteta</p>
<p>Petak 5 srpanj Ćiril i Metod</p>	<p>12.00 - HODOČASNICI 18.30 † Kata Ivić; Josipa Križanić 2015; Ivica Furač 2015 - za ozdravljenje djeteta, Anita i ob. Suk</p>
<p>Subota 6. srpanj <i>Marija Goretti</i></p>	<p>18.30 † Katarina Veseli 2023 - za ozdravljenje djeteta</p>
<p><i>Nedjelja</i> 7. srpanj 14. kroz godinu <i>Benedikt Vilibald</i></p>	<p>7.00 † Ivan i Antonia Butala; Dragutin i Kata Mikan 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 - krštenje: Nika Čović 18.30 † Mario Dragan 2017; Josip Planinac 2015 † Ivan Levočić 2023; za ozdravljenje djeteta</p>

Važna napomena: U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.

Sakrament vjenčanja u ime Božje žele sklopiti:

**Marko Ilijanić, sin Zdravka i Barke r. Borčić, iz Držiceve i
Tatjana Protulipac, kći Ivana i Štefice r. Poje iz Grčiceve**

**Ivan Gojmerac, sin Zdenka i Branke r. Ilijaž iz Gornjeg Prekrižja i
Stela Huljev Lesandro, kći Marina i Gordane r. Praunsperger iz Jamadolske**

Obavijesti:

- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer. Večernju misu predvodit će vlč. Dragutin Kućan, zlatomisnik, a pjevanje će animirati zbor mladih iz Sesevskih Sela.
- Od slijedeće nedjelje do daljnega nema mise u kapeli svete Ane.
- Pozivamo vas na Molitveni hod Gradu za rođendan i Karlovčanima na blagoslov u petak 12. srpnja 2024. godine. Program:
22.00 - okupljanje, prigodni program i molitva kod župne crkve BDM Snježne na Dubovcu, slijedi
- hod pod svijećama u molitvi do franjevačke crkve Presvetog Trojstva uz pauzu kod crkve Presvetog Srca Isusova
23.30 - euharistijsko klanjanje u crkvi Presvetog Trojstva
- nakon ponoći završetak blagoslovom i rođendanskom čestitkom Gradu Karlovcu
Povod jest činjenica da se u Buli osnivanja grada Karlovca spominje kako se Grad osniva podno starog Grada Dubovca. Stoga neka ovo bude doprinos nas vjernika svome Gradu. Svi su pozvani.
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici. Preporučamo i knjige: Mladić i njegov Bog Lorene Ninčević i Srce traži zadovoljstvo Nevenke Nedić, kao i molitvenike svetog Josipa.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan

1.7. Ivan Butina, Milka Goluža, Mirko Modrušan;

4.7. Katica Vukić;

5.7. Vladimir Linardić, Kata Lukač;

7.7. Mile Galetić.

P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!

Hvala donatorima:

Marica Barberić, Borlin
Mato Lončar, Senjska 9

Ana Mihalić, Luščić 6

Komentari ljudi

su stalnost
bilo ih je i bit će ih!

Komentari ljudi
ohrabruju i potiču
ali i sputavaju, deprimiraju, zastrašuju.

Najvažniji je Stvoritelj,
zar bi darivao mene drugima i druge meni
da nismo potrebni jedni drugima!?

A komentari ljudi
Stvoritelja mogu
otkrivati ili skrivati!

as

*A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga.
Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s
porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti
učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će
nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« ... I
dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i
one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i
kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije
umrlo, nego spava.« A oni mu se
podsmjehivahu. Mk 5, 21 43*

13. NkG - B

Hvala svima koji su donirali financijska sredstva
za operaciju desnog ramena s. Brigite.

Prikupljeno je 1.000€, i još je Župa darovala 1.000€.

Operacije je prošla dobro i molimo za brzi oporavak naše s. Brigite.

Po odredbi naših biskupa od 10. prosinca 2003. god. posljednje
nedjelje u mjesecu lipnju skuplja se za "Petrov novčić". Riječ je o
vjerničkoj solidarnosti s papom kako bi mogao obavljati redovite
poslove, ali i priskočiti u pomoć pojednim mjesnim Crkvama. Stoga
ćemo na kraju prikupiti koliko tko može i ako može. Hvala na svakom
daru!

Želimo vam dobar odmor i radostan povratak domu!

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*

Župni listić izdaje Župa Blažene Djevice Marije Snježne; Boškovićeva 36, Karlovac - Dubovac

www.svetijosip.com / 047/417-031 / e-mail: ured@svetijosip.com.

Odgovara mons. Antun Sente, ml., rektor i župnik